



外媒28日报道,英国两名女子在聚会上见钟情之后,与各自男友分手并闪电结婚。

东南快报28日报道,福建一男子相亲时,称女方“屁股小生不了儿子”,闹得双方拳脚相向。

新华社29日报道,见过猪在大海里游泳么?日本北九州市海上保安厅28日发布一段视频,显示一头野猪在海中游泳。

直击

青年打造“蝙蝠侠”座驾为病童圆梦拒高价



27日,澳大利亚漫画爱好者Zac Mihajlovic亲手打造的“蝙蝠侠”座驾惊艳亮相。“蝙蝠侠”座驾不仅能行驶,还能喷火并已上牌照。来自世界各地的几个富豪都曾想花高价买下它,但是Zac拒绝了。他决定跟“许愿”基金会合作,用这辆车替那些病入膏肓的孩子实现他们的愿望。■据中国时报

【点评】以后跟着“蝙蝠侠”屁股后面走要做好防火措施。

日本小猫河边看鱼被大鱼拖进水生死未卜



据英媒28日报道,近日,日本一只小猫因想要抓池塘中的鲤鱼,意外遭到一只大鱼的突袭,被活生生拖入水中,至今生死未卜。

【点评】真是“好奇害死猫”!

趣闻

“70后”女子欲嫁“80后”男求警察改户口为“90后”

山东广播电视台公共频道29日报道,一名张姓妇女来山东宁津县公安局相衙镇派出所办理身份证,但是在电脑上并没有查找到她的户籍信息,这名妇女说她是相衙镇某村的,一直在村里居住没有户口,让给补录上。询问详细情况,她说自己是1990年出生。

可是,当时民警总觉得眼前这位自称是“90后”的女子,相貌长得稍微有点着急。随后,民警到该女子所在村进行调查,发现女子实际出生时间是1977年。可女子为什么谎称自己是“90后”呢?

原来,今年已经37岁的张女士,早在十年前已和本地一男子结婚,并育有一女,后因与丈夫性格不合而离婚。离婚后的张女士,认识了一名比自己小11岁的男子,为成功吸引对方,张女士谎称自己是1987年出生。眼看两人已经到了谈婚论嫁的时候,怕事情败露,张女士才想到要申请一个假户口来弥补自己的谎言。

民警告诉张女士,办假户口是违法行为,并劝她不要再有这种想法。

【点评】@无人相伴:人间自有真爱在,大妈可以成萌呆!

长沙诞生国内第一只白鲸宝宝

“父母”来自俄罗斯 小家伙长1.5米,重40公斤



10月29日17时,游客在给白鲸宝宝拍照。 记者 唐俊摄

本报10月29日讯 三湘都市报记者从长沙海底世界了解到,今日下午1点14分,长沙海底世界的母白鲸卓雅成功分娩下一头15米长,重达40公斤的健康雄性白鲸宝宝,这也是国内首例白鲸成功分娩,诞生的第一只白鲸宝宝。

据了解,这只白鲸宝宝的母亲、父亲——卓雅和舒拉分别于2010年4月、12月从俄罗斯来到长沙海底世界。驯养组主管肖勇介绍,卓雅和舒拉在来海底世界之前就是一对小情侣,不知为什么,来到长沙之后反而渐行渐远。“当时由于运输条件的限制,白鲸卓雅先于

舒拉来到长沙海底世界,而后舒拉受冰岛火山爆发、俄罗斯森林火灾等自然灾害的影响,造成相关运输证件的过期,一直迟迟不能过来。”在它们重逢后,小两口却一下不来电了。

2011年时,园方曾考虑让它们“圆房”。潜水员、驯兽师等十来位工作人员合力打开铁栏,拉开大网,引导卓雅穿过长15米的大水池,游向舒拉的住所。但卓雅不解其意,不安地在大网周围徘徊,不停寻找空隙,几次钻回她的“闺房”。但去年7月,卓雅和舒拉成功交配。舒拉今年20岁,卓雅才8岁,属“典型的

“老夫少妻”配呢!”

白鲸跟人类分娩不一样,它需要经过15个月的孕育。今日上午8时,卓雅开始自然生产,小白鲸的尾鳍慢慢地伸出来。分娩过程中,卓雅情绪稳定,多次尝试着弓身用力,通过推挤促进分娩。而在分娩过程中,舒拉一直安静地陪伴在卓雅身旁。

经过5个小时的努力,一头雄性小白鲸顺利地由母体中降生。出生后的小白鲸体征健康,刚出生就有1.5米长,重达40公斤。小白鲸非常活泼,面对刚看到的新奇世界,一直不停来回游动。

■记者 彭可心 通讯员 陈俏

沸点

湖北男子因感情纠纷开车撞路人致2死

28日上午7时许,湖北十堰市房县县城神农路发生一起交通事故,一名男子因为感情纠纷,开车疯狂撞向路人,已致2死15伤。据警方初步调查,肇事者邓仲昆,男,1980年5月生,房县九道乡八里坡村一组人。

据悉,当天上午,邓仲昆在家中和一女子发生纠纷,将其砍伤后冲出房门,开了一辆黑色长城

牌轿车逃离现场,在驾车逃离现场途中,撞伤多名行人。据悉,被撞人员多为女性和儿童,当时正是上学时间,妈妈在送孩子上学途中遇到意外,其中年纪最大的为一名付姓65岁妇女,最小的为两名8岁女童。

截至目前,共有17人受伤,其中两名重伤者经全力抢救无效死亡。

■据浙江卫视

纽约兴起儿童“夜总会”

新华社29日报道,纽约兴起儿童“夜总会”,客户群年龄段为6至12岁。一名流行音乐节目主持人(DJ)在给孩子举办生日聚会时萌发灵感,在纽约创办了儿童“夜总会”,引发纽约年轻父母的热烈追捧。

周末下午,位于纽约米特帕金区的这家“夜总会”会比其他店更早进入营业高峰时段。室内氛围与其他夜总会几乎没有差别,只是DJ换成了组织者的8岁儿子阿尔登。在他播放的音乐带动下,孩子们跟着节奏兴高采烈地舞动身体。一些母亲在

一旁一同跳舞,还有一些用手机给孩子抓拍精彩瞬间。

在这场万圣节主题的聚会上,组织方安排一名表演者扮成机器人,四肢配备荧光灯,在昏暗背景中朝舞台上的听众摇摆。当他的“武器”开始“喷射”干冰,舞台上的孩子们发出尖叫。

如今,这家公司在纽约市举办的一场儿童“夜总会”会吸引超过300名家长和孩子。不仅如此,韩国首尔、德国首都柏林和美国洛杉矶等越来越多城市有意引入这种理念。

印度盗贼挖40米地道洗劫银行

印度警方28日说,一伙劫匪挖了一条几十米长的地道,“潜入”北部哈里亚纳邦戈哈纳的一家银行,卷走银行保险库中的大笔现金和财物。

高级警官拉吉夫·德什瓦尔说,劫匪从银行街对面一处空置的建筑物开挖,挖出一条25米长、一米宽的地道,“直通”银行保险库。

这起案件的策划和实施可能需要耗费一个月时间,但警方和银行方面在案发前毫无察觉。直到银行工作人员27日上午10时如往常一样打开保险库,发现里面一片狼藉。存放现金的柜子被打开,大笔现金被盗;360个客户保险柜中的88个遭人撬开,里面存放的现金和珠宝等财物不见踪影。警方说,遭劫匪偷走的现金和财物估计价值数百万卢比。

对于是谁实施了这起抢劫案,警方现在几乎毫无头绪。银行保险库里没有摄像头,警方无法依靠监控录像辨别劫匪的身份。警方在劫匪挖地道的建筑内发现两个装满土的房间,劫匪用硬纸板遮住窗户,以免抢银行的企图“曝光”。调查结果显示,案件可能是精心策划。从劫匪挖出的土和所使用的工具判断,他们知道银行保险库的确切位置。■据新华社

直击

朋友圈疯传的“断掌男”被抓

本报10月29日讯 连续5天来,杀人恶魔“断掌男”从医院逃跑的消息在株洲人的微信朋友圈疯传,警方的悬赏金从1万元升至10万元。株洲天元警方今对外通报称,此人已于27日在长沙湘雅二医院被抓。

24日,警方公布一张悬赏通告称,当天上午,一男子从该市中心医院逃离,其左手手腕处截肢无手掌,31岁,身高1.72米,可能乘车外逃。悬赏通告上附有该男子一张生活照和视频截图照片。

株洲天元警方通报说,该男子姓胡,株洲县人,在株洲市做生意。10月8日,其伙同4名男子在株洲市将一男子杀害。10日,胡某逃到长沙,在一家小宾馆里,喝了不少酒将自己的左手掌砍下后,被株洲天元警方抓获,押解回株洲治疗。24日上午,胡某私自走出警方指定监视居住的病房,逃离警方视线。27日,在湘雅二医院被一名保安发现,被民警抓获。

目前,胡某已被警方押解回株洲接受治疗。胡某的另外4名同伙已有3人投案自首,警方正对剩下的1名嫌疑人展开追捕。

湘专家为维族女童赴新疆手术

本报10月29日讯 “感谢您给了阿曼尼萨第二次生命!”今天,省人民医院肝胆专家吴金术教授接到来自新疆的电话,感谢他不顾七旬高龄,两次远赴新疆。

今年8月28日,吴金术教授在广州参加一个学术会议。会上,乌鲁木齐友谊医院田龙副院长向他发出一个求助。原来,一年前,乌鲁木齐友谊医院收治了一名被汽车碾压的女童,名叫阿曼尼萨。检查发现,阿曼尼萨的肝脏被破损三分之二,情况十分危急,医生马上为她做了“左半肝切除,腹腔引流”手术。但术后1周,阿曼尼萨出现胆漏,医生再次为她进行了“胆道探查,T管引流”手术。

两次手术后,阿曼尼萨性命保住了,但每天仍有胆汁流出,严重影响她的生长发育。在充分分析患儿资料后,吴金术教授一行于9月14日飞抵乌鲁木齐。次日,为阿曼尼萨进行了第三次手术。国庆节前夕,阿曼尼萨康复出院。目前孩子的肝脏形态、腹腔内情况和消化功能等均正常。 ■记者 洪雷 实习生 王敏 李惠宇 通讯员 梁辉